11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 22.09.2009 18:01:12

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 22.09.2009 20:28:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108641/answer/108654




CpenaiiTe o0muii aHAMKW3 MOYH, 00CIeOBaHKe Ha yporeHUuTanbHylo nHpeknuo, Y31
MOYEBHIBOASIIEH CUCTEMBI ¥ TIOCETUTE YPOJIOTa Ha 0YHOM IIpPUEME.



